
FAMILIA:  AVICULTURA

ARTICULO:  PONEDERO PLASTICO CON PATAS (1 CARA)

REF:  10127

FAMILY:  POULTRY

ITEM:  PLASTIC LAYING NEST WITH LEGS (SINGLE FACE)

REF:  10127

Visite: www.gaunsa.com

GAUN
Manufacturer of pet, 
poultry and livestock supplies.

Visit: www.gaunsa.com

Instrucciones de Montaje e Instalación:

Componentes:

Contenido:

2. Tapadera (Negra) (1)
3. Ponedero (Verde) (1)
4. Tapa Trasera (Negra) (1)
5. Pata (Negra) (4)

1. Cubeta (Negra) (1)
Bolsa de accesorios:
Tornillo (4)
Tuerca de pástico (4)
Tornillo y tuerca mariposa
de plástico (5)

Herramientas Necesarias:
No se necesitan herrmientas.

FIGURA 1
Alinee los agujeros de la cubeta y el ponedero
como se muestra.

FIGURA 2
Use los tornillos y las tuercas de plástico para öjar la
cubeta al ponedero.

FIGURA 3
Fije la tapadera a la cubeta como se muestra.
Presione hacia abajo hasta que la tapadera
encaje en las ranuras de la cubeta.

FIGURA 4
Alinee la tapa trasera negra con los agujeros como se muestra.
Inserte un tornillo de plástico en cada oriöcio y utilice las tuercas
de mariposa para asegurar la tapa al ponedero.

FIGURA 5
Introduzca las patas en los alojamientos
de la cubeta como se muestra.

Contents:

2. Lid (Black) (1)
3. Nesting Box (Green) (1)
4. Backplate (Black) (1)
5. Foot (Black) (4)

1. Basket (Black) (1)
Accessory Bag:
Bolt (4)
Plastic Nut (4)
Plastic Viking Screw (5)

Tools Needed:
No tools required

FIGURE 1
Align holes from the basket and nesting box
as shown.

FIGURE 2
Use bolts and plastic nuts to attach nesting box to basket.

FIGURE 3
Attach lid to basket as shown.
Press down until the lid snaps into the grooved
indents in the basket.

FIGURE 4
Align the black backplate with the holes as shown.
Insert plastic viking screw anchor into each hole.
Use plastic screws to attach the nesting box to the backplate.

FIGURE 5
Press the feets throught the holes of the
basket as shown.

Assembly & Installation Instructions:

Component Parts:

GAUN
Fabricante de artículos para animales
de compañía y granja.



FAMILLE:  VOLAILLE

ARTICLE:  NID PONDOIR EN PLASTIQUE AVEC PIEDS (1 FACE)

REF:  10127

FAMILIE:  GEFLÜGEL

ARTIKEL:  KUNSTSTOFF LEGENEST MIT FÜßE (EINSEITIG)

REF:  10127

Visitez: www.gaunsa.com

GAUN Huersteller von Artikeln für
Haustiere und Nutztiere.

Besuchen: www.gaunsa.com

Instructions de Montage et D’Installation:

Contenu:

2. Couvercle (Noir) (1)
3. Nichoir (Vert) (1)
4. Plaque Arrière (Noir) (1)
5. Pied (Noir) (4)

1. Panier (Noir) (1)
Sachet Accessoires:
Boulon (4)
Écrou en plastique (4)
Vis papillon en plastique (5)

Outils Nécessaires:
Aucun outil requis

FIGURE 1
Alignez les trous du panier et du pondoir 
comme illustré.

FIGURE 2
Utilisez des boulons et des écrous en plastique pour öxer
le pondoir au panier.

FIGURE 3
Fixez le couvercle au panier comme illustré.
Appuyez jusqu’á ce que le couvercle s’enclenche
dans les encoches rainurées du panier.

FIGURE 4
Alignez la plaque arrière noire avec les trous comme indiqué.
Insérez une vis d’ancrage en plastique dans chaque trou. Utilisez
des vis en plastique pour öxer la plaque arriêre au pondoir.

FIGURE 5
Enfoncez les pieds dans les trous du panier
comme indiqué.

Inhalt:

2. Abdeckung (Schwarz) (1)
3. Legenest (Grün) (1)
4. Rückwand (Schwarz) (1)
5. Fuß (Schwarz) (4)

1. Korb (Schwarz) (1)
Zubehörtasche:
Schraube (4)
Kunststoffmutter (4)
Kunststoff-Flügelmutter (5)

Werkzeuge benötigt:
Kein Werkzeug erforderlich

ABBILDUNG 1
Richten Sie Korb-und Legenestlöcher
wie ausgezeigt.

ABBILDUNG 2
Befestigen Sie den Legenest mit Kunststoffschrauben und
Muttern am Korb.

ABBILDUNG 3
Befestigen Sie den Deckel wie gezeigt am Korb an.
Drücken, bis die Abdeckung in die gerillten 
Kerben im Korb einrastet.

ABBILDUNG 4
Richten Sie die schwarze Rückplatte wie gezeigt an den
Löchern aus. Setzen Sie eine Kunststoff-Ankerschraube in
jedes Loch ein. Befestigen Sie die Rückplatte mit 
Kunststoff-Flügelmutter am Legenest.

ABBILDUNG 5
Schieben Sie die Füße in die Löcher im Korb
wie gezeigt.

Montage-und installationsanleitung:

Komponenten:

GAUN Fabricant de produits pour les petits
animaux, la basse-cour et le bétail.
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